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Αριθμ. Πρωτ./Χ/ΕΞ. 0 U 1 3 /2008 Έν Άθήναις τη 23η Δεκεμβρίου 2008

Άξιότιμον 
κ. Δημήτριον Νίνον 
Πρόεδρον Τ.Ε.Ι. Αθήνας 
Αγ. Σπυρίδωνος 
122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ

Αξιότιμε κ. Νίνο,

'"Ελαβα άσμένως τό ώραίο ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΩΝ 2009 καί θερμά σάς 

ευχαριστώ.

Ό  καινούργιος χρόνος νάναι ευλογημένος, χαρούμενος, εΙρηνικός γιά 

όλους καί πιό πολύ γιά τά παιδιά μας πού καί έσεΐς έχετε στά χέρια σας.

Εύχομαι ό Δομήτωρ Κύριος νά σάς εύλογεί καί νά σάς χαρίζει τά 

κράτιστα καί βέλτιστα δωρούμενος "πάσαν δόσιν άγαθήν καί πάν δώρημα 

τέλειον”.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ.

Αθήνα, Ιανουάριος 2009

Ως Επιστημονικά Υπεύθυνος της Κοινωνικής Συμβουλευτικής Υπηρεσίας του ΤΕΙ-Α αισθάνομαι την ανάγκη 

να ευχαριστήσω την ωρομίσθια συνεργάτη της Υπηρεσίας Λήδα Αναγνωστάκη, Ψυχολόγο, (ανάθεση 5 ωρών 
την εβδομάδα), η οποία πέρα από κάθε υποχρέωση συνόδεψε με το ασθενοφόρο σπουδάστρια με προβλήματα 
υγείας στο νοσοκομείο και παρέμεινε μαζί της μέχρι αργά το απόγευμα και μέχρι να προσέλθουν οι γονείς της. 

Η πράξη αυτή εκτιμήθηκε ιδιαίτερα από τους ιατρούς του νοσοκομείου και τιμά όχι μόνο την ίδια αλλά και 
την κοινωνική παρέμβαση του Ιδρύματος.
Η δημοσίευση των ευχαριστιών μου προς αυτή, γίνεται γιατί προσωπικά θεωρώ ότι συμπεριφορές σαν της κας 

Αναγνωστάκη θα πρέπει να αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση για όλους μας.

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος της Κοινωνικής Υπηρεσίας 

Dr. Med. Παπαγεωργίου Ευάγγελος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΛΤΙΛ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΥΠΟΥΡΓΟΣ Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2009
Προς
Κύριο ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΝΙΝΟ 
Πρόεδρο ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,
Με την ευκαιρία της αποχώρησης μου από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, επιτρέψτε μου 

να σας ευχαριστήσω θερμά για την εξαιρετική συνεργασία που είχαμε κατά τη διάρκεια της θητείας μου με 
εσάς και με το Ίδρυμα σας.
Θεωρώ ότι κατά τη διάρκεια της θητείας μου, η κοινότητα των Καθηγητών στα ΤΕΙ της χώρας:

• είδε με ικανοποίηση τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων να διασφαλίζονται, με την προώθηση των αναγκαίων Προεδρικών Διαταγμάτων, πράγμα που 
εκτιμώ ότι έδωσε επαγγελματική διέξοδο σε δεκάδες χιλιάδες Έλληνες αποφοίτους των ΤΕΙ.

• χαιρέτησε το αυτόνομο μεταπτυχιακό πρόγραμμα για τους σπουδαστές των ΤΕΙ, όπως αυτό θεσπίστηκε στο 
σχετικό νόμο για τα Μεταπτυχιακά. Είναι πεποίθηση μου ότι εφαρμογή του νόμου αυτού θα αναβαθμίσει σε 
μικρό χρονικό διάστημα τόσο τις τεχνολογικές σπουδές που προσφέρονται από τα ΤΕΙ στην Ελλάδα όσο και, 

ασφαλώς, την ποιότητα της παρεχόμενης εργασίας στις ελληνικές επιχειρήσεις.
• Τέλος δε, διαπίστωσε την ειλικρινή μας πρόθεση να εναρμονισθούν τα Πανεπιστήμια με τα 
Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, σε εφαρμογή του σχετικού υπό ψήφιση νόμου.

Για τη συμβολή τόσο τη δική σας προσωπικά όσο και του Ιδρύματος του οποίου ηγείσθε στην προώθηση των 
θεμάτων της ανώτατης τεχνολογικής εκπαίδευσης, παρακαλώ δεχθείτε τις ειλικρινείς ευχαριστίες τόσο τις 
δικές μου όσο και των συνεργατών μου. Διατηρώ ακέραιη την πεποίθηση ότι η εξαιρετική αυτή συνεργασία 

θα συνεχιστεί το ίδιο απρόσκοπτα και με το νέο Υπουργό, για το καλό της ελληνικής Παιδείας.

Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός Αθήνα, 12 Δεκεμβρίου 2008

Αγαπητή κυρία Βαρδάκη,
Γ ια ακόμη μια χρονιά ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο Έρανος 2008. Η Διοίκηση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

θα ήθελε να σας εκφράσει τις θερμές της ευχαριστίες , για την συμμετοχή των σπουδαστριών-σπουδαστών 
σας στον Έρανο.
Πιστεύουμε πως και στο μέλλον θα σας έχουμε κοντά μας για κάθε ανθρωπιστική και κοινωνική ανάγκη του 

Ε.Ε.Σ.
Με εκτίμηση,

10
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Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2009
Προς: ΤΕΙ Αθήνας, Τμήμα Επισκεπτών - Επισκεπτριών Υγείας
Υπόψη: Κας Τσελίκα-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια

Θέμα: “Ευχαριστήρια επιστολή και αποστολή φωτογραφικού υλικού”
Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας με σκοπό την 
πραγματοποίηση μίας ενημερωτικής ομιλίας στο Κέντρο μας με θέμα “Πρόληψη και Αντιμετώπιση των 

Σεξουαλικά Μεταδιδόμενων Νοσημάτων”. Συγκεκριμένα η φοιτήτρια κα Ζαφείρη Ανθή συνεργάστηκε πολύ 
καλά με το θεραπευτικό προσωπικό και τους εξυπηρετούμενους της Δομής μας, οι οποίοι καλύφθηκαν σε 
μεγάλο βαθμό από τις πληροφορίες, που τους μεταδόθηκαν. Η ομιλία πραγματοποιήθηκε στις 11 Δεκεμβρίου 

του 2008 σε ένα κλίμα ζεστό και πολύ ανθρώπινο. Κάποια μέλη μάλιστα χρειάστηκαν και ζήτησαν από την κα 
Ζαφείρη επιπλέον ενημέρωση στο θέμα σε ατομικό επίπεδο.
Μαζί με την ευχαριστήρια επιστολή σας επισυνάπτουμε το φωτογραφικό υλικό από την ομιλία. Τα πρόσωπα 

των εξυπηρετουμένων είναι αλλοιωμένα λόγω της τήρησης του προσωπικού απορρήτου και για αυτό ζητάμε 
το συγκεκριμένο υλικό να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για το αρχείο της Σχολής.
Είμαστε στη διάθεση σας για την οποιαδήποτε μελλοντική συνεργασία αναγνωρίζοντας τη σημαντική 

συνεισφορά και εργασία του Τμήματος σας για τη προστασία και προαγωγή της υγείας.
Με εκτίμηση,

Αθανασιάδου Μαρία 
Επιστημονική Υπεύθυνη Κέντρου Ημέρας «Ανέλιξη»

Αθήνα, Ιανουάριος 2009
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Έλλογιμώτατοι κ.Πρόεδρε καί εκλεκτά Μέλη του Συμβουλίου τού 
Τ.Ε.Ι. Αθηνών, τέκνα τής ήμών Μετριότητος, χάρις καί έλεος έφ' 
υμάς παρά τοΰ Έπιφανέντος Θεού.

Διά τοΰ παρόντος Πατριαρχικοί’ Γράμματος εκφράζουμε 
ολόθυμες ευχαριστίες γιά τίς εύγενεϊς έόρτιες ευχές σας, οί 
όποιες έκφράζουν τήν άγάπη καί τόν σεβασμό σας πρός τόν 
Θρόνο τού Αγίου Αποστόλου καί Εύαγγελιστού Μάρκου.

Ή έπιδεικνυόμενη αυτή άγάπη μάς δίνει τήν δύναμη νά 
συνεχίζουμε τήν προσπάθεια τού ευαγγελισμού τών εθνών καί 
τής μέριμνας γιά τούς άφρικανούς άδελφούς, ώστε μέ τή δύναμη 
τού Θεού, νά συμβάλουμε στήν έλάττωση τού πόνου καί τής 
δυστυχίας, που μαστίζουν χιλιάδες συνανθρώπους μας, κυρίι.κ; 
δέ μικρά παιδιά.

Αντεπευχόμενοι ύγεία, δύναμη καί κάθε άγαθό παρά 
Κυρίου γιά τό νέο έτος, διατελούμεν μετά πολλών πατρικών 
εύχών καί Πατριαρχικών εύλογιων.

Διάπυρος πρός Θεόν εύχέτης

Έν τή Μεγάλη I Ιόλει τής Αλεξάνδρειάς 
τή 14η Ίανουρίου 2009
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Ημερολόγιο Εκδηλώσεων
Ιμερο όγιο Εκδηλώσεων



Εκδήλωση
για τους κωφούς και βαρήκοους φοιτητές
Στις 30 Ιανουαρίου 2009, με πρωτοβουλία του Προέδρου του ΤΕΙ 
Αθήνας κ. Δ. Νίνου, παρατέθηκε δείπνο στην Αίθουσα Κωστής 
Παλαμάς του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών προς 

τιμήν των κωφών και βαρήκοων σπουδαστών του Ιδρύματος. 
Στην εκδήλωση επίσης συμμετείχαν οι εκπαιδευτικοί και το 

διοικητικό προσωπικό της Κοινωνικής Υπηρεσίας.
Η ατμόσφαιρα ήταν ιδιαίτερα ζεστή και φιλική και 
ολοκληρώθηκε με την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. 
Ο Πρόεδρος είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει με τους 

σπουδαστές και να ανταλλάξει χρήσιμες απόψεις για τον 
τρόπο διαχείρισης των ιδιαίτερων προβλημάτων που 

αντιμετωπίζουν, διαβεβαιώνοντάς τους για μια ακόμη φορά 
ότι καταβάλλονται όλες οι δυνατές προσπάθειες, ώστε και 
αυτοί να απολαμβάνουν τη διαδικασία της μάθησης χωρίς 
καθημερινά απρόοπτα και δυσκολίες.

30 Ιανουαρίου 2009
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Συμμετοχή του τμήματος Τεχνολογίας 
Ιατρικών Οργάνων στο Φεστιβάλ 
Επιστήμης και Τεχνολογίας 2008 

27-11 έως 3-12-2008 
Ζάππειο Μέγαρο

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ συμμετείχε με περίπτερο στο 
“Φεστιβάλ Επιστήμης και Τεχνολογίας 

2008” που διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία 
Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ). Καθηγητές 

και μεταπτυχιακοί φοιτητές παρουσίασαν 
μέρος της ερευνητικής δραστηριότητας του 

Τμήματος και παρείχαν πληροφόρηση σχετικά 
με τη Βιοϊατρική Τεχνολογία. Έμφαση δόθηκε 

σε πρότυπα απεικονιστικά συστήματα SPECT 
και PET, καθώς και σε εφαρμογές λογισμικού 

Ιατρικής Πληροφορικής και Βιοπληροφορικής. 
Επιπλέον, σε συνεργασία με το δήμο Τρικκαίων 

παρουσιάστηκε πρόγραμμα εφαρμογών 
Τηλεϊατρικής που χρηματοδοτήθηκε από τη 

ΓΓΕΤ με το ποσό των 20.700,00 ευρώ.
Το περίπτερο επισκέφτηκε πλήθος πολιτών, 
μαθητών, εκπροσώπων εταιριών, μελών 
της επιστημονικής κοινότητας καθώς και 
αντιπροσωπεία του Υπουργείου Ανάπτυξης. 0
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Ημερίδα με θέμα 
"Πρόληψη από τον ιό HPV” 

28 Ιανουαρίου 2009 
Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ-Α

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ του ΤΕΙ-Α 

διοργάνωσε, σε συνεργασία με την Ελληνική 
Εταιρεία Οικογενειακού Προγραμματισμού, 
ημερίδα με θέμα "Πρόληψη από τον ιό HPV”. 
Στην ημερίδα, στην οποία παρέστησαν ο 

Πρόεδρος του ΤΕΙ κ. Δ. Νίνος και η Διευθύντρια 
της ΣΕΥΠ κ. Ε. Πρωτόπαππα, ενώ απηύθυνε 

χαιρετισμό ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ-Α κ. Α. 
Καμμάς, συμμετείχαν με ομιλίες οι:
Γ. Ιατράκης, ιατρός, μαιευτήρας-γυναικολόγος, 
καθηγητής τμ. Μαιευτικής ΤΕΙ-Α, με θέμα "Η 

φυσική ιστορία του HPV”.
Ν. Σαλάκος, ιατρός, μαιευτήρας-γυναικολόγος, 
λέκτορας Ιατρικής Σχολής Παν. Αθηνών, με θέμα 
"Νοσήματα από HPV και Πρόληψη”.
Θ. Χ. Τσαχαλίνα, Διευθύντρια Μονάδας 
Χειρουργικής Γυναικολογικής Ογκολογίας του 

Νοσ. Ερρίκος Ντυνάν, με θέμα "Εμβολιασμός - 
Το τέλος ενός καρκίνου;”
Κ. Λυκερίδου, μαία, αν. καθηγήτρια τμ. 
Μαιευτικής ΤΕΙ-Α, με θέμα "Ο ρόλος των 

επαγγελματιών Υγείας στην πρόληψη των 
Σεξουαλικώς Μεταδιδομένων Νοσημάτων”.
Ε. Αναστασιάδου, μαία, καθηγήτρια εφαρμογών 
τμ. Μαιευτικής ΤΕΙ-Α, με θέμα "Γνώσεις των 

φοιτητών σχετικά με την HPV λοίμωξη”. 0
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Ημερίδα Εικαστικού και Πειραματικού 
Βίντεο με τίτλο "Μύθος” 

16 Ιανουαρίου 2009

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ διοργάνωσε 
ημερίδα Εικαστικού και Πειραματικού Βίντεο με 
τίτλο "Μύθος” σε συνεργασία με την Ακαδημία 
Καλών Τεχνών του Τορίνο.
Ο "Μύθος” είναι ένα project που εξερευνά 
τις επιρροές της ελληνικής μυθολογίας στη 

σύγχρονη δημιουργικότητα. Ξεκίνησε από 
την Ακαδημία Καλών Τεχνών του Τορίνο και 
η πρώτη έκθεση έγινε στο Τορίνο το 2006. 
Το project συνεχίστηκε με τη συνεργασία 

του ΤΕΙ-Α και τα έργα που δημιούργησαν 
σπουδαστές και εκπαιδευτικοί των δυο 

Ιδρυμάτων παρουσιάστηκαν στην Ημερίδα, 
που συντόνισε ο κ. Χ. Πρέσσας, αν. καθηγητής, 
Προϊστάμενος του τμήματος Φωτογραφίας και 
Οπτικοακουστικών Τεχνών, με επιμελητές τους 

κ.κ. Salvo Bitonti, καθηγητή Σκηνοθεσίας και 
Θεάτρου της Ακαδημίας Καλών Τεχνών του 

Τορίνο και Μυρτώ Βουνάτσου, εργαστηριακού 
συνεργάτη του τμήματος Φωτογραφίας και 
Οπτικοακουστικών Τεχνών του ΤΕΙ-Α. 0

5ο Πανελλήνιο Συνέδριο και 
Workshops για τον Συνεδριακό 

και Επαγγελματικό Τουρισμό 
6 και 7 Μαρτίου 2009 

Θεσσαλονίκη

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ στη Θεσσαλονίκη το 
5ο Πανελλήνιο Συνέδριο & Workshops για τον 

Συνεδριακό και Επαγγελματικό Τουρισμό με θέμα 
"Στρατηγικές περιφερειακής ανάπτυξης του 

Συνεδριακού Τουρισμού σε περίοδο ύφεσης”, 
υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουριστικής 

Ανάπτυξης - Ε.Ο.Τ. και του Ξενοδοχειακού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος. Στην Επιστημονική 

Επιτροπή του παραπάνω συνεδρίου συμμετείχε ο 
καθηγητής του τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων 

ΤΕΙ-Α, Π. Λύτρας (επισκέπτης καθηγητής του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών). 0

Ημερίδα το  ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ Α' διοργάνωσε 

τμήματος Νοσηλευτικής Λ' στις 19-03-09 στο Συνεδριακό Κέντρο του 
19-3-2009 ΤΕΙ Αθήνας ημερίδα με θέμα "Ποιότητα 

Νοσηλευτικής Εκπαίδευσης / Ποιότητα 
Νοσηλευτικής Φροντίδας”. 0
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Ημερίδα με θέμα 
"Τουρισμός και Οικονομική Κρίση” 

Πέμπτη, 19-3-2009 
Ξενοδοχείο Athens Ledra Marriot

ΤΟΥΡΙΣΜ ΟΣ
και οικονομική κρίση

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
πραγματοποίησε ημερίδα με θέμα “Τουρισμός 
και Οικονομική Κρίση”. Στις δύο συνεδρίες 

της ημερίδας, των οποίων ήταν συντονιστής ο 
καθηγητής Περικλής Ν. Λύτρας, προϊστάμενος 

του Τμήματος, έγιναν οι παρακάτω ομιλίες:
“Η  κρ ίσ η  του ελλην ικο ύ  μο ν τέλο υ  το υρ ισ τικής  

α νά π τυξη ς ”, Σ. Βαρβαρέσος, αν. καθηγητής του 
τμ. Τουριστικών Επιχειρήσεων.
“Οι σ υνέπ ειες  της ο ικονο μ ικής  κρ ίσ η ς  στον  

ξενοδοχειακό  κλά δ ο ”, Λ. Ντούβας, διευθυντής 

της Ένωσης Ξενοδόχων Αθηνών-Αττικής και 
συνεργάτης του ΤΕΙ Αθήνας 

“Νέοι τρόποι α ντιμ ετώ π ισ η ς  της κρ ίσ ης  

σ την  τουρ ισ τική  αγορά", Γ. Καραμπάτος, 
πρόεδρος του Αραβοελληνικού Επιμελητηρίου 
Εμπορίου και Ανάπτυξης και του Επιμελητηρίου 

Μεσσηνίας.
“Δ ιεθ νή ς  Χ ρ ημα τοπ ισ τω τική  κρ ίσ η  κα ι Π αγκόσ μ ια  

δ ιακυ βέρ νησ η ”, Χ. Τσαρδανίδης, διευθυντής 
του Ινστιτούτου Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων 

(Ι.Δ.Ο.Σ.)
“Ε π ιπ τώ σ εις  της δ ιεθνού ς  κρ ίσ η ς  σ τον  τουρισμό", 

Ν. Σκουλάς, πρώην υπουργός Τουρισμού και 
νυν πρόεδρος του Minoan International College. 
“Δ ιεθ ν ε ίς  Α ερ ομετα φ ορ ές  κα ι ο ικονομ ική  κρ ίσ η ”, 

Κ. Ιατρού, γενικός γραμματέας Ελληνικής 

Αεροπορικής Ένωσης. 0

Συνάντηση Ευρωπαϊκού Προγράμματος 
CP-IP 213631-2 NANOTHER 

4 και 5 Μαρτίου 2009

2007 · 2013 CP-IP 213631-2 NANOTHER

fPncinother

Στις 4 και 5 Μαρτίου 2009, πραγματοποιήθηκε 
στο ξενοδοχείο Τιτάνια, η δεύτερη συνάντηση 

του Ευρωπαϊκού Προγράμματος του 7ου 
Προγράμματος Πλαίσιο "Integration of 
novel NANOparticle based technology for 
THERapeutics and diagnosis of different 
types of cancer - NANOTHER”. Στο πρόγραμμα 
συμμετέχει το ΤΕΙ Αθήνας με επιστημονικό 

υπεύθυνο τον επίκουρο καθηγητή του τμήματος 
Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων κ. Γεώργιο 

Λούντο. Στη συνάντηση παρευρέθησαν 28 
επιστήμονες από 10 Ευρωπαϊκές χώρες. 0
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Η Μ Ε Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο  Ε Κ Δ Η Λ Ω Σ Ε Ω Ν

11 Διεθνής Έκθεση “ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ” 
6 έως 8 Μαρτίου 2009 

Helexpo Palace, Μαρούσι

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ του ΤΕΙ
Αθήνας συμμετείχε στην 11η Διεθνή Έκθεση 
“ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2009”. Οι επισκέπτες στον χώρο 

του περιπτέρου του ΤΕΙ Αθήνας ενημερώθηκαν 
από τους εκπροσώπους του για τις προπτυχιακές 

και μεταπτυχιακές σπουδές του Ιδρύματος, 
καθώς και τις παρεχόμενες υπηρεσίες του 

Γραφείου Διασύνδεσης, όπως προσφερόμενες 
θέσεις εργασίας, συμβουλευτική καριέρας, 
επιχειρηματικότητα και εκδηλώσεις. 0

Τμήμα Ναυπηγικής ΤΕΙ Αθήνας 
Παρουσίαση της Σχολής Marine 

Science & Technology, 
Newcastle University (U.K.)

16 Μαρτίου 2009

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ πραγματοποίησε 
ενημερωτική ομιλία των εκπαιδευτικών και 
ερευνητικών δραστηριοτήτων της Σχολής Marine 
Science & Technnology του Πανεπιστημίου 

Newcastle, που επικεντρώθηκε στα 
μεταπτυχιακά προγράμματα που προσφέρει η 
ανωτέρω Σχολή, και στις δυνατότητες εγγραφής 
σε αυτά αποφοίτων του Τμήματος Ναυπηγικής 

του ΤΕΙ Αθήνας με πολύ ευνοϊκούς όρους. Η 
παρουσίαση έγινε από τον Dr Alan Murphy 

(Lecturer του Newcastle University).
Στα πλαίσια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα 

ακαδημαϊκής και ερευνητικής συνεργασίας μεταξύ 
του Τμήματος Ναυπηγικής και της Σχολής Marine 

Science & Technnology του Πανεπιστημίου 
Newcastle. Εξετάσθηκε ακόμη η δυνατότητα να 

συμμετέχουν μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού 
από το πανεπιστήμιο Newcastle ως εξωτερικοί 
αξιολογητές, στα πλαίσια της διαδικασίας 
αξιολόγησης του Τμήματος Ναυπηγικής του 

ΤΕΙ Αθήνας που πρόκειται να ακολουθήσει στο 
άμεσο μέλλον. 0
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Έκθεση με θέμα "Ορεινά Περάσματα”, 
εκθεσιακός χώρος "Πολύεδρο”, 

Πάτρα, 28 Νοεμβρίου 
έως 13 Δεκεμβρίου 2008

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η έκθεση 

ζωγραφικής του Γιώργου Τσιούρη με θέμα 
"Ορεινά Περάσματα” στον εκθεσιακό χώρο 

"Πολύεδρο” στην Πάτρα από 28 Νοεμβρίου έως 
13 Δεκεμβρίου 2008. Την έκθεση προλόγισε ο 

ζωγράφος - συγγραφέας Νίκος Χουλιάρας. 0

Το οπ τικό  π εδ ίο  στη ζωγραφική του Γιώργου Ίσιουρη
Αν υπάρχει κάτι που με έκανε - απ’ την αρχή κιόλας - να είμαι θετικά προκατειλημμένος 

απέναντι στον Γιώργο Τσιούρη, είναι το οπτικό πεδίο, απ’ όπου κοιτάει τα πράγματα, μες στη 

ζωγραφική του.

Αυτό φανερώνει και τον άνθρωπο. Έναν άνθρωπο που έχει μάθει στ’ ανοιχτά. Θέλω να πω, που 

έχει ζήσει κάποτε την καθαρότητα του ανοιχτού ορίζοντα και τις μεταλλαγές του. Που ξέρει τα 

σημάδια του ουρανού, τις απολήξεις των βουνών και τα ορεινά περάσματα.

Αυτό το βίωμα είναι στοιχείο καθοριστικό, γιατί πιστεύω πως δεν γίνεται να ζήσει κάποιος αυτή 

τη «μυστικοπαθή» σαφήνεια, χωρίς να του αφήσει ίχνη θετικά.

Νομίζω πως αυτό συμβαίνει και στην περίπτωση του Γιώργου Τσιούρη. (...)

Ν ίκ ο ς  Χουλιάρας
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Ημερίδα παρουσίασης των 
αποτελεσμάτων του έργου “Ενεργειακή 

Αποδοτικότητα στην Ευρωπαϊκή 
Βιομηχανία Γραφικών Τεχνών - EEE!” 

Electra Palace Hotel 
9-3-2009

*rs ^

00

Πραγματοποιήθηκε η Εθνική Ημερίδα 

παρουσίασης των αποτελεσμάτων του έργου 
“Ενεργειακή Αποδοτικότητα στην Ευρωπαϊκή 

Βιομηχανία Γραφικών Τεχνών - EEE!” και του 
εργαλείου E-Bag. Η ημερίδα διοργανώθηκε από 

την “ENERGO GROUP Α.Ε.” και το ΤΕ! Αθήνας 
και αποτέλεσε την τελική εκδήλωση για την 

Ελλάδα για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων 
του έργου “EEE!” και του εργαλείου E-Bag στο 

πλαίσιο του ομώνυμου διεθνούς ερευνητικού 
έργου για την αποτελεσματική διαχείριση 

ενέργειας, την μείωση των εκπομπών διοξειδίου 
του άνθρακα και την μείωση της χρήσης των 

ενεργειακών πηγών για τις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις του κλάδου των Γραφικών Τεχνών. 
Στην ημερίδα, μίλησε ο Α. Πολίτης, επίκουρος 
καθηγητής του τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών 

Τεχνών του ΤΕ! Αθήνας παρουσιάζοντς το θέμα: 
“Το έργο eeei και η διαχείριση ενέργειας στις 

γραφικές τέχνες”.
Την ημερίδα παρακολούθησαν εκπρόσωποι 
και ιδιοκτήτες επιχειρήσεων Γραφικών Τεχνών, 
εκπαιδευτικοί, σπουδάστριες και σπουδαστές 

του Τμήματος Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών. 0
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προγραμματισμένες εκδηλώσεις

θ α  γ ίν ε ι  ...

2ο διεθνές συνέδριο 25, 26 και 27 Μαίου 2009 στο ΤΕΙ Αθήνας

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ του ΤΕΙ Αθήνας διοργανώνει το 2Ο Διεθνές Συνέδριο στα 

“Ποσοτικά και ποιοτικά μεθοδολογικά πρότυπα στην οικονομία και διοίκηση”, το οποίο θα λάβει χώρα 
στο ΤΕΙ Αθήνας την 25, 26, και 27 Μαίου 2009. Ομιλητές του Συνεδρίου θα είναι Έλληνες και ξένοι 
επιστήμονες από τις Ηνωμένες Πολιτείες, Νότια Αφρική, Αυστραλία, Ρουμανία, Μαλαισία, Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα και Αυστρία.
Η διεύθυνση της ιστοσελίδας του Συνεδρίου είναι: 
http://www.teiath.gr/sdo/de/page_nea_el_R/home.htm
Επιστημονικός Υπεύθυνος διοργάνωσης Συνεδρίου: Χρήστος Κ. Φράγκος, καθηγητής. 0

21ο Εθνικό Συνέδριο Ε.Ε.Ε.Ε. με θέμα “Λήψη αποφάσεων στα συστήματα Υγείας” 
28 έως 30 Μαίου 2009

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ του ΤΕΙ Αθήνας θα είναι 
συνδιοργανωτής του 21ου Εθνικού Συνεδρίου Ε.Ε.Ε.Ε. με θέμα “Λήψη αποφάσεων στα συστήματα 

Υγείας”, που θα γίνει στην Αθήνα από 28 έως 30 Μαίου 2009. Σκοπός του Συνεδρίου είναι να 
καταγράψει μέσω σχετικών εργασιών, τις επιστημονικές προσεγγίσεις των προβλημάτων απόφασης 

που ανακύπτουν στα συστήματα υγείας και να αναδείξει τη μεθοδολογία της Επιχειρησιακής Έρευνας 
ως ένα αποτελεσματικό εργαλείο διαχείρισης - διοίκησης των μονάδων υγείας.
Εργασίες που δεν εντάσσονται στο χώρο της υγείας αλλά σχετίζονται με την επιστήμη της 
Επιχειρησιακής Έρευνας είναι επίσης ευπρόσδεκτες στο Συνέδριο.
Η υποβολή των εργασιών και η δήλωση συμμετοχής στο Συνέδριο γίνεται ηλεκτρονικά από το 
Web Site του Συνεδρίου: http:// 21eeee.teiath.gr 0

Εκδήλωση του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ θα πραγματοποιήσει 
στις 30-3-2009 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΤΕΙ Αθήνας εκδήλωση με θέμα: “Διάθεση ψηφιακού 
πολιτιστικού αποθέματος μέσω της Ευρωπαϊκής Ψηφιακής Πύλης Europeana: το πρόγραμμα 

EuropeanaLocal και η συμμετοχή της Ελλάδας μέσω της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης 
Βέροιας”. 0
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Δημοσίευση άρθρων

Γίνονται δεκτά άρθρα που πραγματεύονται επίκαιρα ζητήματα στο χώρο της εκπαίδευσης ή και
θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος. Τα κείμενα πρέπει να αποστέλλονται με e-mail, σε μορφή 
Word, ενώ οι φωτογραφίες που τα συνοδεύουν πρέπει να είναι σε ηλεκτρονική μορφή σε υψηλή 

ανάλυση. Η βιβλιογραφία, αν υπάρχει, παρατίθεται μόνο με τη μορφή υποσημειώσεων. Τα άρθρα, τα 
οποία μπορεί να είναι πρωτότυπα ή αναδημοσιεύσεις, δεν επιτρέπεται κατά κανόνα να υπερβαίνουν 

τις 2.000 λέξεις.

Γα να δημοσιευτεί ένα κείμενο, πρέπει να εγκριθεί από την Συντακτική Επιτροπή. Η μερική ή ολική 
αναπαραγωγή κειμένων του περιοδικού επιτρέπεται μόνο με την άδεια του Εκδότη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κα Ι. Αναστασάκου, τηλ.: 210 5 3 85174,
Fax: 210 5385852, e-mail: eee@teiath.gr

mailto:eee@teiath.gr
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ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΓ

Tax Γροφοο
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* <ν Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 Αιγάλεω

Τηλ·: 210 538 5100, fax: 210 591 1590 
"V .  ^  e-mail: info@teiath.gr, webmaster@teiath.gr

ISSN 1791-7247 www.teiath.gr
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